

A ZÁRÓDOLGOZAT/SZAKDOLGOZAT/DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

A Coral Truck Kft. logisztikai folyamatainak elemzése (Fókuszban a fuvarozás és a szállítmányozás)

Danis Anna

Ellátásilánc-menedzsment MSc, levelező tagozat
Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet

Belső témavezető: Dr. Szabó Lajos, egyetemi tanár, MATE

Külső témavezető: Siroki Gábor, cégvezető, Coral Truck Kft.

A Coral Truck Kft. egy fuvarozó és szállítványozó vállalat, főbb profilja az olaszországi importok és exportok. Import irányba sokféle cikket, export irányba főként ömlesztett árut szállítanak. Legfontosabb stratégiai céljaik közé tartozik a vevői elégedettség elérése, a folyamatos fejlődés és a gazdaságos működés. Mindennapi fuvarszervezői tevékenységük során a FuvarSys vállalatirányítási rendszert, a WebEye-t, a Google Sheet-et és a Timocom fuvarbörzét használják.

Kutatásom során a vállalat külső és belső tényezőit vizsgálva PESTEL és SWOT elemzést végeztem, a magyarországi logisztikai szolgáltatók régiónkénti elhelyezkedéséből pedig Hoover-indexet számoltam. A Coral Truck Kft. legnagyobb erőssége a rugalmassága, a versenyképes fuvardíjai és a modern eszközparkja. Kiemelhető hiányosságuk a saját szervizpark hiánya, jelenleg és a közeljövőben a legnagyobb veszélyt a működésükre az infláció jelenti, ami többek között a folyamatos üzemanyagár-emelkedésben és a drága útdíjakban mutatkozik.

A Coral Truck folyamatosan növelte a flottáját, ennek következményeként teljesített fuvarjainak száma az utóbbi időszakban évről évre növekedő tendenciát mutat.

Diplomadolgozatom végén javaslatot tettem az állandó partnerkör bővítésére, a nagyobb mértékű promócióra, több szakmai továbbképzésre és egy saját raktárépület létesítésére.

A továbbiakban is érdemes lehet azzal foglalkozni, hogy a háborús helyzet, az infláció, az aszály, az útdíjak emelkedése, a sofőrhiány, az energiahordozó-árak emelkedése és a logisztika területén való informatikai és egyéb technológiai fejlesztések milyen hatást gyakorolnak majd hosszútávon a logisztikai szolgáltatások minőségére és milyen új megoldásokat hoznak a felsorolt kihívások.